
In der Schule 

In  meiner Schule streiten wir uns wenig. Mein Klassenraum ist schön gestaltet 

               

 

In der Pause habe ich viele Möglichkeiten zum 

Spielen. 

Lehrerinnen und Lehrer sind freundlich und 

hilfsbereit. 

   

 

Ich mache mit meiner Klasse interessante 

Ausflüge. 

Die Toiletten sind sauber. 

   

 

Ich feiere mit der Klasse oder Schule auch Feste. Ich habe Freundinnen und Freunde in der 

Schule . 
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Schülerinnen und Schüler 

Ich werde nach meiner Meinung gefragt. Ich kann ein Thema für den Unterricht 

vorschlagen. . 

   

 

Ich werde ernst genommen. In meiner Klasse gibt es Dienst und Aufgaben. 

   

 

 

 

Ich halte mich an die Regeln in der Klasse und 

Schule. 
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Unterricht 

Ich weiß immer, was ich lernen soll. Der Unterricht ist spannend. 

   

 

 

Es gibt Arbeitsblätter und Aufgaben zum 

Aussuchen. 

Ich kann zwischen schweren und leichten 

Aufgaben entscheiden. 

   

 

Ich bekomme Hilfe, wenn ich sie brauche. Ich arbeite auch in der Gruppe oder mit einem 

Partner. 
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Ich arbeite im Unterricht auch mit dem 

Computer.. 

Ich lese interessante Bücher. 

   

 

Wenn ich gut arbeite, werde ich gelobt. Ich kann meine Leistung selbst einschätzen. 

   

 

Lehrerinnen und Lehrer sind gerecht. Ich gehe gern zur Schule 
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